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De Lijn  -  Toegankelijkheid bushaltes

In onder andere schriftelijke vragen nrs. 805 tot en met 809 (2019-2020) werd gevraagd 
naar het aantal bushaltes in Vlaanderen en het deel daarvan dat toegankelijk is voor 
personen met een rolwagen of een visuele beperking. 

Intussen is het Masterplan Toegankelijkheid uitgewerkt waarin ambities staan over het 
aantal haltes dat in de komende jaren toegankelijk gemaakt moet worden. Daarnaast is 
de werking van De Lijn in de aanloop naar de uitrol van het decreet Basisbereikbaarheid 
opgedeeld in vervoerregio's. 

Om zicht te krijgen op de meest recente stand van zaken, graag volgende vragen.

1. Hoeveel bus en tramhaltes telt Vlaanderen op dit moment?

a) Hoeveel daarvan zijn toegankelijk voor personen met een rolstoel die niet zonder 
hulp kunnen instappen?

b) Hoeveel daarvan zijn toegankelijk voor personen met een rolstoel die mits 
assistentie kunnen instappen?

c) Hoeveel daarvan zijn toegankelijk voor personen met een visuele beperking?

2. Kunnen voorgaande cijfers opgedeeld worden per vervoerregio en per centrumstad?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1074 van 22 april 2021
van JOS D’HAESE

1. Vlaanderen telt momenteel 35 273 haltes. In de tabellen in bijlage worden unieke 
belbushaltes (haltes die uitsluitend met een belbus worden bediend) niet opgenomen. 
Belbushaltes zullen in het nieuwe OV-netwerk onderdeel uitmaken van het Vervoer 
op Maat (VOM). De microbussen die voor het belbusvervoer worden ingezet, hebben 
bovendien ofwel een lagere vloerhoogte of beschikken over een lift, waardoor ze ook 
zonder verhoogde halte toegankelijk zijn. Het aantal haltes exclusief de unieke 
belbushaltes bedraagt 30 266 haltes.

a. Zie de bijlage.

b. Zie de bijlage. Een halte die autonoom toegankelijk is voor een persoon met een 
motorische beperking, is ook toegankelijk voor een persoon met een motorische 
beperking mits assistentie. In het aantal haltes toegankelijk mits assistentie zitten 
bijgevolg de haltes die autonoom toegankelijk zijn voor personen met een 
motorische beperking vervat. 

c. Zie de bijlage.

2. Zie de bijlage.

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12442

